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IT-Experten gesucht?
Besser mit AVABIS

Als mittelständisches Beratungs- und IT-Dienstleistungsunter-
nehmen liegen unsere Schwerpunkte dabei in den Bereichen 
Softwareentwicklung und Softwaretests. Aus dieser Perspektive 
und mit langjähriger Expertise unterstützen wir Sie gerne mit 
unserem Know-how bei Ihren IT-Projekten vor Ort oder mit 
unserem SoftwareLab in Oberhausen. 

IT-Projektunterstützung und Softwaretechnik
Jedes Unternehmen und jede Branche hat individuelle Bedarfe. 
Mit unserem Know-how verstehen wir die fachlichen Anforde-
rungen unserer Kunden von Beginn an und bringen ihre Projekte 
gemeinsam erfolgreich zum Ziel.

Das bedeutet aber nicht, dass sich bei uns alles nur um Metho-
den und Codes dreht. Wir wählen die Experten aus, die optimal 
in die IT-Teams und Fachabteilungen passen und stellen dabei 
auch die langfristige rechtssichere Zusammenarbeit bei 
Kunden sicher.

Der richtige Experte zur richtigen Zeit am richtigen Ort
Auch wir wachsen stetig und erweitern unser Unternehmen. 
Neue Kollegen rekrutieren wir am  liebsten über unser eigenes 
Netzwerk. Hierbei setzen wir auf bewährte und daher 
schnelle Abläufe. 

Durch unsere enge Zusammenarbeit mit bundesweiten und 
regionalen Partnern haben wir einen weiten Zugang zu hoch-
quali�zierten Experten mit Erfahrungen in den verschiedensten 
Branchen. So können wir auch kurzfristig auf IT-Spezialisten 
zurückgreifen, die genau zu Ihrem Projekt passen und dies 
anhand aktueller und erprobter Methoden umsetzen.

AVABIS SoftwareLab
Unser AVABIS SoftwareLab ist eine gute Alternative zur Projekt-
unterstützung vor Ort. Hier entwickeln wir für unsere Kunden 
zum Beispiel neue Features, spezi�sche Testtools und die 
Testautomatisierung  bis zur Nutzungsreife. Damit bilden wir 
kundenorientierte Lösungen sowie Softwarequalität im gesamten 
Application Lifecycle ab.

Kompetenzen erweitern
In unserem virtuellen AVABIS Campus sowie durch regelmäßige 
Fortbildungen und Zerti�zierungen fördern wir gezielt die 
fachlichen Kompetenzen unserer Mitarbeiter. Unser interner 
Business Coach unterstützt sie bei Bedarf gezielt bei ihrer 
persönlichen Entwicklung.

Gemeinsam zum Erfolg
Die langfristige Zusammenarbeit und das Vertrauen unserer 
Kunden aus den Branchen Automotive, Telekommunikation, 
E-Health, Transport und Logistik sowie E-Commerce bilden 
zusammen mit dem erfolgreichen Einsatz unserer Mitarbeiter 
die Basis für den zunehmenden Ausbau der AVABIS. Mit unse-
rem Hauptsitz in Dortmund, einer Geschäftsstelle in Berlin und 
unserem SoftwareLab in Oberhausen sowie weiteren Projekt-
standorten sind wir immer in Ihrer Nähe.

»Psychologen interessieren sich für Eignungs- 
diagnostik, Statistiken und Träume. 
Softwerker beschäftigen sich zum Beispiel 
mit Projektmethoden, X-Driven Development, 
Code und Softwaretests. Wir sind auch ein 
wenig Psychologen, vor allem aber sind 
wir Softwerker. «
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Unternehmenssitz Dortmund
AVABIS GmbH
Huckarder Straße 12
44147 Dortmund
Tel: +49 231 177265 - 60
Fax: +49 231 177265 - 70
E-Mail: dortmund@avabis.de
www.avabis.de

Ihr Ansprechpartner:
Martin Meschke
Tel: +49 231 177265 - 60
martin.meschke@avabis.de

Geschäftsstelle Berlin
AVABIS GmbH
Milastraße 2
10437 Berlin
Tel: +49 30 20898549 - 0
Fax: +49 30 20898549 - 9
E-Mail: berlin@avabis.de

Ihr Ansprechpartner:
Matthias Mulert 
Tel: +49 30 20898549 - 0
matthias.mulert@avabis.de
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